

ПЕРЕВАГИ РЕЄСТРАЦІЇ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ ДЛЯ МСП: ДОСВІД ЄС



IP офіс пропонує ознайомитись зі звітом EUIPO щодо впровадження інновацій, отримання фінансової вигоди від реєстрації ОПІВ та способів охорони інтелектуальної власності МСП Європейського Союзу. Рівень інноваційності малих і середніх підприємств є ключовим показником для формування політики охорони інтелектуальної власності. Це пояснюється тим, що чим вищий рівень інновацій, тим більшою є потреба в тому, щоб підприємства малого і середнього бізнесу мали доступ до ефективних засобів захисту своєї інтелектуальної власності. Як свідчить статистика, упродовж останніх трьох років 60% МСП країн ЄС упровадили інновації, з них 77% мали зареєстровані права інтелектуальної власності. МСП обирають різні способи охорони інтелектуальної власності: 75% використовували для цього інтернет-домен, 62% – конфіденційність, 61% – торгові назви, тоді як патенти використовують лише 19%. Як правило, європейські МСП реєструють свої права інтелектуальної власності, щоб запобігти копіюванню їхніх рішень, продуктів та послуг іншими особами

(66%), а також задля підвищення цінності компанії (65%) і збільшення її вартості та іміджу (65%), для визначення обсягу захисту прав ІВ (63%). До переваг реєстрації прав інтелектуальної власності належать: покращення репутації та іміджу (60%); забезпечення кращого захисту прав інтелектуальної власності (58%); покращення довгострокової перспективи бізнесу (48%). 45% МСП, які володіють зареєстрованими правами інтелектуальної власності, спробували комерціалізувати свою інтелектуальну власність та отримали фінансову вигоду від інтелектуальних активів безпосередньо шляхом продажу чи ліцензування. Більше третини МСП, які володіють зареєстрованими правами інтелектуальної власності, успішно досягли фінансової вигоди саме завдяки тому, що вони здійснили охорону ІВ.

Детальніше: <https://is.gd/aZhmRL>, <https://is.gd/hmZkDJ>, <https://is.gd/2LxFsb>

Фото: ІР офіс

#НРАТ_Усі_новини #НРАТ_Інноваторам_новини

2023-07-26

Інформація з офіційного вебпорталу Національного репозитарію академічних текстів